

# Узнай ЦВЕТОК

**Этот цветок называют  
сестрой милосердия.  
Его народные названия:  
поповник, белоголовник,  
Иванов цвет.  
Этот цветок  
считается  
национальным символом  
России.**





***В народе этот цветок называют бобыльником, переполохом, звоновой травой. Хлебоборобы не очень жалуют этот цветок.***

**Цветок солнца – так называют его. В Россию он попал из Голландии. Долгие годы люди ходили вокруг заморского гостя, пытаясь разобрать, что это за растение.**



**Этот цветок в переводе с греческого  
обозначает «Звезда»**





Её называют повелительницей цветов. Своё имя она получила от древних слов, означающих "белый-белый". На Руси её ласково называли ясными очами, солнечной росой. Её всегда связывали с чистотой и невинностью. Это цветок Франции, её символ. Во Франции есть даже орден - серебряный цветок на белой шёлковой ленте. А в средние века считали, что этот цветок способствует превращению металлов в золото.

В Китае его называют цветком благородства и почёта, преподносят друзьям как знак добрых пожеланий. А в Индии и Пакистане его считают символом неуклюжести и глупой гордости. А ещё иногда называют его соперником розы. Якобы пытался он однажды перещеголять красавицу розу, если не окраской и ароматом, то хотя бы величиной: пыжился, надувался, да таким и остался.

